

કાલે જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોની મત ગણતરી : કલ ફેસલા હો જાયે ગા

માણાવદર, જૂનાગઢ, વિસાવદર, માંગરોળ, કેશોદની બેઠક ઉપર કોણ બાજુ મારશે તે તરફ મીટ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ, તા.૭ વિધાનસભા સહિત ગુજરાત વિધાનસભાની વિવિધ બેઠકોની મત ગણતરી આવી હતી. ગુજરાત વિધાનસભાની બે તબક્કાની મત ગણતરી શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન થયા બાદ કઈ બેઠક ઉપર કોણ વિજેતા બનશે. ક્યાં પક્ષને કેટલી બેઠકો મળશે તે અંગેના ગણતો મંડાયા હતા અને આ સમાચાર રોજે રોજ અખબારો તેમજ ન્યુઝ ચેનલો દ્વારા પ્રસારી થતા હતા અને કોંગ્રેસ, ભાજપ, આપ, બાસપા, અપક્ષ સહિતના ઉમેદવારોએ ચૂંટણી લડી હતી અને ક્યાંક ભાજપ અને કોંગ્રેસ કોંગ્રેસ પક્ષનાં ભીભાભાઈ જોષી વચ્ચે મુખ્ય સ્પર્ધા રહી હતી તો ક્યાંક ભાજપ-કોંગ્રેસ અને આપના ઉમેદવાર વચ્ચે મુખ્ય ચૂંટણી જંગ રહ્યો હતો. પ્રથમ તબક્કાની ચૂંટણી ૧ ડિસેમ્બર અને બીજા તબક્કાની ચૂંટણી ૫ ડિસેમ્બરના રોજ યોજાઈ હતી. જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોની ચોક્કસ ચૂંટણી ઉપર એક દ્રષ્ટીપાટ કરીએ તા ૮૫-માણાવદરની બેઠક ઉપર ભાજપનાં ઉમેદવાર જવાહરભાઈ ચાવડા તેમજ કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર અરવિભાઈ લાડાણી અને અન્ય ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જ્યારે ૮૬-જૂનાગઢની બેઠક ઉપર ભાજપનાં સંજય કોરડીયા તેમજ કોંગ્રેસનાં હીરાભાઈ જોટવા તેમજ અન્ય ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાઈ હતી. ૮૭-માંગરોળની બેઠક ઉપર ભાજપનાં ભગવાનજી કરગઠીયા અને કોંગ્રેસનાં બાબુભાઈ વાજા સહિતનાં ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાઈ હતી. જ્યારે ૮૮-કેશોદની બેઠક ઉપર ભાજપનાં દેવાભાઈ માલમ અને કોંગ્રેસનાં પરીણામો આવી રહ્યો છે અને આવતીકાલે ચૂંટણી પરીણામ આડે હવે સવારે ૮ કલાકે જીલ્લા મથકોએ મતગણતરી કાર્ય હાથ ધરવામાં આવશે. ઈવીએમ મશીનની પેટીઓ ખુલ્લી રહી છે અને ધક...ધક... કરને લગા મેરા જીયર...ધક...ધક... કરને લગા તેવું વાતાવરણ સર્જાયું છે અને મંથ્રયેલી છે.



જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ બેઠકો ઉપર કોણ વિજેતા બનશે તે અંગે સતત ચર્ચાઓ લોક મુખે થઈ રહી હતી. એટલું જ નહીં રાજકીય નિષ્ણાંતો દ્વારા ચૂંટણીનું તારણ પણ કાઢવામાં આવ્યું હતું. બીજી તરફ એવું પણ કહેવાય રહ્યું છે કે, આ વખતે ઓછું મતદાન

ગુજરાત વિધાનસભાની દરેક સીટ ઉપર પાંચ બુથોના ઈવીએમ વોટની ગણતરી વીવીપેટની રસીદો સાથે સરખાવા ચૂંટણી પંચને રજૂઆત

મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીને પત્ર પાઠવીને રજૂઆત કરતા જૂનાગઢ જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી વી.ટી. સીડા

જૂનાગઢ, તા.૭ ઉત્તેજના લોકોમાં જોવા મળી આવતીકાલે ગુજરાત રહી છે. દરમિયાન જૂનાગઢ વિધાનસભાની દરેક સીટ ઉપર કોઈ એક બુથ જ નહીં પરંતુ કોઈ આમી જણાય આવે તો કોઈ નહીં તે બાબતે ઉમેદવારો અને એજન્ટોની હાજરીમાં અધિકારીઓ દ્વારા નિરપેક્ષ ગણતરી કરવામાં આવશે અને આ તમામ પ્રક્રિયા મત ગણતરી આ બાબતે યોગ્ય કરવા પત્રના અંતે રજૂઆત કરી છે.

જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોની મતગણનાની પૂર્વ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરાઈ

જીલ્લાની વિધાનસભા બેઠક વાઈઝ ૧૪ ટેબલ ઉપર થશે મતગણના : સૌ પ્રથમ બેલેટ પેપરથી પડેલા મતોની ગણતરી કરાશે : મતગણતરી માટે રિઝર્વ સહિત ૩૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ

જૂનાગઢ, તા.૭ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોની મતગણનાની પૂર્વ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવ્યું છે. જિલ્લાની પાંચ મતગણતરીના રાઉન્ડ સ્ટાફ કઈ વિધાનસભા બેઠકની મતગણતરીમાં ફરજ બજાવશે તે નક્કી કરવામાં આવશે. મતગણના શરૂ થવાના પૂર્વે રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ, ઓબ્ઝર્વર મતગણતરીના દિવસે તા.૮-૧૨-૨૦૨૨ના રોજ વહેલી સવારે ૮ કલાકે કરવામાં આવશે. સૌપ્રથમ બેલેટ પેપરથી કરાયેલા મતગણના સેન્ટર ખાતે પબ્લિક જેમાં મતગણના માટેના મતોની ગણના કરવામાં આવશે. એરૂંસ સિસ્ટમ દ્વારા પણ કર્મચારી ક્યાં ટેબલ ઉપર ફરજ આ ગણતરી પૂર્ણ થયા બાદ ઈવીએમમાં પડેલા મતોની કરવામાં આવશે.

જૂનાગઢ રાઈડર્સ સાયકલીંગ ગ્રુપના ફાઉન્ડર કલ્પેશ હિંડોયાનો અનોખો વિક્રમ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ, તા.૭ ઓડેક્ષ કલબ પેરિસ દ્વારા ૮૫થી વધુ દેશોમાં સાયકલીંગની વિવિધ પ્રકારની ઈવેન્ટ્સ યોજવામાં આવે છે. તાજેતરમાં ઓડેક્ષ ઈન્ડિયા રાજકોટ રેન્ડોનિયર્સ દ્વારા રાજકોટ ખાતે તા. ૧૩ નવેમ્બર ૨૦૨૨ ના ૨૦૦ કિલોમીટરની અને તા. ૪ ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ ના ૩૦૦ કિ.મી.ની સાયકલ ઈવેન્ટ યોજવામાં આવી હતી જે અનુક્રમે ૧૩ કલાક ૩૦ મિનિટ અને ૨૦ કલાકની સમય મર્યાદામાં પૂર્ણ કરવાની હોય છે. આ ઈવેન્ટમાં સમગ્ર



ગુજરાતમાંથી ૩૦થી વધુ કલ્પેશભાઈ હિંડોયાએ આ બંને રાઈડમાં સૌથી પહેલા પૂર્ણ કરી જૂનાગઢ ખાતે એક અનોખો વિક્રમ સર્જ્યો છે. વધુમાં જણાવવાનું કે ૩૦૦ કિ.મી.ની રાઈડ કે જે ૨૦ કલાકમાં પૂર્ણ કરવાની હોય કલ્પેશભાઈ આ રાઈડ માત્ર ૧૫ કલાક ૩૦ મિનિટમાં પૂર્ણ કરેલ છે. જૂનાગઢ રાઈડર્સ ગ્રુપના અન્ય સભ્ય શાંતિબેન દાસાએ પણ ૨૦૦ કિમીની રાઈડમાં ખુબ સુંદર રીતે પૂર્ણ કરી છે. જૂનાગઢનું આ ગ્રુપ ઘણા સમયથી સાયકલિંગ ખાતે ખુબ જ એક્ટિવ છે અને લોકોને સાયકલિંગ તથા અન્ય એકસરસાઈઝ માટે પ્રેરણા આપે છે. આગામી તા. ૧૭ ડિસેમ્બરના જૂનાગઢના વોકિંગ કલબ દ્વારા યોજાતા

બ્રહ્મલીન મહંતશ્રી વિકલબાપુની ચોથી પૂણ્યતિથીની ઉજવણી થશે

જૂનાગઢ, તા.૭ : ગિરનારની સમીપ આવેલ ઉપલા દાનારની જગ્યાના બ્રહ્મલીન મહંતશ્રી વિકલબાપુ ગુરૂશ્રી પટેલબાપુની ચોથી પૂણ્યતિથી માગસર વદ પાંચમ તા. ૧૩/૧૨/૨૦૨૨ને મંગળવારના રોજ ભાવભરે ઉજવણી માટેનું અને આયોજન મહંતશ્રી ભીમબાપુની નિશ્રામાં કરવામાં આવ્યું છે. સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે સમાધી સ્થાને પૂજન વિધી કરવામાં આવશે. જ્યારે બપોરના ૧ કલાકે મહાપ્રસાદનું આયોજન છે. ત્યારે આ કાર્યક્રમમાં સર્વે દાતાર સેવકગણને પધારવા મહંતશ્રી ભીમબાપુ દ્વારા ભાવભર્યું નિમંત્રણ પાઠવેલ છે.

શિયાળામાં સ્વાસ્થ્ય માટે જામફળ લાભ કારી

ઋતુ પ્રમાણે ફળ અને શાકભાજી આવે છે. દરેક ઋતુના અલગ-અલગ ફળ અને શાકભાજી હોય છે. દરેક ફળ આપણા સ્વાસ્થ્ય માટે લાભકારી હોય છે. દરેક ફળને પોતાનો આગવો ગુણ હોય છે. શિયાળામાં જામફળનું સેવન અતિ લાભકારી છે. જામફળના ઢગલાબંધ ફાયદા છે. શિયાળાની ઋતુમાં જામફળ લગભગ સૌ કોઈને પસંદ આવે છે. જામફળની સાથે સાથે તેનાં પાંદડાં પણ ઘણાં ઉપયોગી હોય છે. જામફળ કેટલાય એંટીઓક્સીડન્ટ અને વિટામિન સી, પોટેશિયમ અને ફાઈબરથી ભરપૂર હોય છે તેના સિવાય આમાં ફોલેટ અને લાઈકોપીન જેવા જરૂરી પોષક તત્વો પણ હાજર હોય છે. જામફળમાં ૮૦ ટકા સુધી પાણી હોય છે જે ત્યજાને હાઈડ્રેટ રાખવાનું કામ કરે છે. -ડો. ચિંતન યાદવ/ ડો. સોમ્યા યાદવ (આસ્થા હોસ્પિટલ જૂનાગઢ)



ગુપ્ત પ્રયાગમાં લગ્નોત્સવ યોજાશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સોમવાર યોજાશે. જેમાં સાથેનું ફોર્મ ઊનામાં આવેલ ઊના, ગીરગઢડા, શ્રી વણકર સમાજ સર્વોદય શ્રી વણકર સમાજ જાકરાબાદ, દિવ વિસ્તારના વણકર સમાજના યુવક-યુવતીઓના લગ્ન યોજાશે. તેમનાં વાલીઓએ તા. ૧૫-૧૬-૨૦૨૨ સુધીમાં યુવક-યુવતીના જરૂરી પ્રમાણપત્રો



